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Jegyzőkönyv 

 
Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottságának 2026. április 28. napján a Szentesi Polgármesteri Hivatal Konferencia termében 

13.03 órakor megkezdett soros nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: 

A Bizottság részéről: 

Geréné Dunaháti-Vas Márta a bizottság elnöke 

Pásztor Antal   a bizottság tagja 

Pohl Anette   a bizottság tagja 

Tankó Zsolt   a bizottság tagja 

Baranyi László  a bizottság tagja 

Kovács János   a bizottság tagja 

 

és a mellékelt jelenléti ív alapján 

Távollétét jelezte: Benkő István, a bizottság tagja 

             

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Köszöntötte a megjelent bizottsági tagokat és meghívottakat. Benkő István bizottsági tag előre jelezte 

távolmaradását. 

Megállapította, hogy a bizottság 6 fővel van jelen, az ülés határozatképes és megnyitotta.  

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Pásztor Antal bizottsági tagot. Megkérdezte, hogy a 

jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja-e? 

 

Pásztor Antal:  

A jegyzőkönyv hitelesítését elvállalta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a jegyzőkönyv hitelesítő személyével egyetért, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen 

szavazattal) elfogadta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Javasolta, hogy az írásban kiadott napirend szerint végezzék munkájukat. 

Kérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más javaslat? 

Megállapította, hogy nem volt más javaslat.  

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a napirenddel, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

26/2026. (IV. 28.) MOISB  

Tárgy: Napirend 

 

HATÁROZAT 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta 

meg: 

1./ A Sportközpont Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása 

2./ Sportolói ünnepség díjazottjai - ZÁRT 
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3./ Egyebek 

 

1./ A Sportközpont Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Kovács Zsuzsa témafelelőst és Rakk Lászlót, a Sportközpont igazgatóját, van-e szóbeli 

kiegészítésük?  

 

Kovács Zsuzsa: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Rakk László: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Pásztor Antal: 

A Sportcsarnok állagmegóvásáról kért tájékoztatást. Mennyire van bekamerázva? Milyen gyakran 

szükséges a rendőri beavatkozás? 

A labdarúgó pályák (a hátsó „pockos” pálya) szabadidős használatára kérdezett rá. 

 

Rakk László: 

Infra érzékelőkkel ellátott kamerarendszerrel védik a Sportcsarnok épületét, amely egy szentesi 

vagyonvédelmi céghez van bekötve. Korábban szükség volt a fokozott védelemre. Ebből fakadóan 

rongálás miatt van is folyamatban lévő rendőrségi ügy, de mára megszűntek a behatolási kísérletek. 

A hátsó két labdarúgó pálya edzésidőn kívül szabadon használható és 0-24 órában elérhető.  

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Megállapította, hogy nem volt több kérdés. 

Kérdezte, véleményt kíván-e valaki nyilvánítani? 

Megállapította, hogy nem volt vélemény. 

Kérte a bizottság tagjait, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

27/2026. (IV. 28.) MOISB  

Tárgy: A Sportközpont Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta „A Sportközpont Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása” tárgyú 

előterjesztést.   

 

1./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottsága 2026. április 29. nappal kezdődő hatállyal a határozat mellékletét képező 

Sportközpont SZMSZ-t jóváhagyja, mellyel egyidejűleg a 122/2017. (XII.12.) MISB határozattal 

elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatot hatályon kívül helyezi. 

 

A határozatról értesítést kap: 

1. Szentesi Polgármesteri Hivatal Oktatási és sportreferens 
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2. Sportközpont igazgatója 

2./ Egyebek 

 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Tájékoztatást kért az oktatási és sportreferenstől a Pedagógus Nappal kapcsolatban. 

 

Kovács Zsuzsa: 

Szervezés alatt vannak a nagyrendezvények. A városi pedagógus napi ünnepség 2026. június 6-án 

11.00 órától lesz a Megyeháza Konferencia és Kulturális Központ Dísztermében. A meghívók két hét 

múlva kerülnek kiküldésre. A díszdiplomák folyamatosan érkeznek.  

A tanulmányi versenyes ünnepség 2026. június 19. 10.00 órától fog kezdődni, jó idő esetén a 

Megyeháza Konferencia és Kulturális Központ udvarán, rossz időjárás esetén pedig a Szentesi 

Polgármesteri Hivatal Dísztermében. Jövő hét elején lesz kiküldve az eredménybekérő az 

intézményeknek Google kérdőív formájában. 

A sportolói ünnepség e két ünnepség közötti héten megtartható lenne. 

A most csütörtökön kezdődő Városnapokat a Polgármesteri és a Jegyzői Iroda közösen szervezi.     

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Bejelentette, hogy a bizottság zárt ülésen folytatja munkáját. A megjelenteknek megköszönte a 

részvételt és a nyílt ülést 13.10 órakor bezárta. 

 

 

 

 

K.m.f. 

       

 

 

 

 

              Geréné Dunaháti-Vas Márta              Pásztor Antal 

                        elnök                       bizottsági tag 


